
Είστε

18 responses

Πόσο απέχει το σπίτι σου από το σχολείο σου;

18 responses
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Πόσα αυτοκίνητα έχει η οικογένεια σας; 

18 responses

Πώς μετακινείστε στο σχολείο;

18 responses

Πώς μετακινείστε στα φροντιστήρια;

18 responses
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Πόσες αναγκαίες µετακινήσεις κάνουν οι γονείς σας την ηµέρα; 

18 responses

Φοράτε ζώνη στα μπροστινά καθίσματα;

18 responses

Φοράτε ζώνη στο πίσω κάθισμα;

18 responses
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Χρησιµοποιείτε ποδήλατο για τις µετακινήσεις σας; 

18 responses

Φοράτε κράνος όταν οδηγείτε ποδήλατο/πατίνι; 

18 responses

Φοράτε κράνος όταν ανεβαίνετε σε μηχανάκι; 

18 responses

Copy
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∆ιαπιστώνετε κυκλοφοριακό πρόβληµα στην πόλη του Αλιβερίου;

18 responses

Η κίνηση των τροχοφόρων προκαλεί πρόβληµα στους πεζούς; 

18 responses

Ποια είναι η συχνότερη παράβαση του ΚΟΚ που παρατηρείτε;

18 responses
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Ποια είναι η κατάσταση των δρόµων στην περιοχή σας; 

18 responses

Ποια επικίνδυνα σημεία εντοπίζετε για τους οδηγούς;

18 responses

Από τι κινδυνεύουν οι πεζοί;

18 responses
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Ενδιαφέρεστε να πάρετε δίπλωμα οδήγησης αμέσως μόλις
συμπληρώσετε τα 17 σας χρόνια;

18 responses
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Ποιο θα είναι το μότο σας καθώς θα οδηγείτε;

18 responses

Δεν ξέρω

Πάω αργά για να φτάσω στην ώρα μου

Φοράμε πάντα ζώνη! Σώζει ΖΩΕΣ!!!

DRIVE SAFELY , SOMEONE LOVES YOU

DRIVE SAFELY , SOMEONE LOVES YOU .

Ζωνη

Θα ήθελα να γίνει κτήμα μου το μότο " ζώνη/κράνος-σεβασμός/ενσυναίσθηση"

Να τηρώ τον Κ.Ο.Κ

Με προσοχή

Καλύτερα αργά,παρα γρηγορα

Η ασφάλεια πάνω από όλα

Φοράμε πάντα ζώνη

Οδηγάω με ασφάλεια

Οδηγώ υπεύθυνα

Να φτάσω ασφαλής στο προορισμό μου

Να μην κανω καμια παράβαση και να ειμαι ενας συνειδητοποιημενος οδηγός

Πάντα με ασφάλεια
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Ποιες λύσεις θα προτείνατε για να βελτιωθεί το κυκλοφοριακό; 

18 responses

Να φτιαχτούν πεζοδρόμια για να περνάμε εμείς οι μαθητές με ασφάλεια από τον
περιφερειακό του Αλιβερίου όταν δεν υπάρχει λεωφορείο

Να μειωθεί η χρήση οχημάτων

Παρεχόμενο κονδύλιο από τον δήμο για την δημιουργία αξιοπρεπούς οδικού δικτύου .

Παρεχόμενο κονδύλιο από τον δήμο για τη δημιουργία ενός αξιοπρεπούς οδικού δικτύου .

Παιδεία

1. κάμερες επίβλεψη 2. ποινές πρόστιμα που να εφαρμόζονται

Να υπάρχει περισσότερη αστυνόμευση

Να τηρούνται οι κοκ

-

Να δράσει ο Δήμος άμεσα

Να είναι πιο προσεχτικοί οι οδηγοί και να μην παραβιάζουν το όριο ταχύτητας για να
διασκεδάζουν

Φανάρια στις διασταυρώσεις

Γκρέμισμα και φτιαξιμο από την αρχή

Τήρηση του κοκ

Βελτίωση των δρόμων και των πεζοδρομίων , τακτικοί και σχολαστικοί έλεγχοι από την
αστυνομία

Να ακολουθάμε αυστηρά τους ΚΟΚ

Πρόστιμα ισως

Φανάρια και αστυνομία να ελέγχει πράγματα τις παραβιάσεις του ΚΟΚ
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Ποιες λύσεις θα προτείνατε για µια πιο ανθρώπινη πόλη;

18 responses

Κυρώσεις στους παραβαίνοντες των νόμων .

-

ΣΕΒΑΣΜΌΣ ΑΠΌ ΤΟΥΣ ΠΕΖΟΎΣ ΣΤΟΥΣ ΟΔΗΓΟΎΣ ΚΙ ΑΝΤΊΣΤΡΟΦΑ

Να κυκλοφορούν όλοι με ποδήλατα

Παιδεία

πολλές που δυστυχώς δεν μπορούν να εφαρμοστούν στη χώρα μας λόγω νοοτροπίας.

Να φτιαχτούν περισσότερα πεζοδρόμια με λουλούδια και φωτισμό

Έλεγχος

Να υπάρχει ενσυναίσθηση στους ανθρώπους και να νοιάζονται για τον συνάνθρωπο

Μεγαλύτερη προσοχή μέσα στην πόλη από τους οδηγούς

Να την κατοικούσαν ζώα

Σωστές υποδομές

Επέκταση πεζοδρομίων , δημιουργία νέων χώρων στάθμευσης , διαβάσεις σε περισσότερα
σημεία του δρόμου

Για μια ανθρώπινη πόλη θα πρέπει να υπάρχουν πολλές ταμπέλες (stop,κτλπ.) ώστε να
υπενθυμίζουν στους οδηγούς να μην ξεφεύγουν από τα όρια τους. Επίσης είναι απαραίτητο
μία πόλη να παρέχει φανάρια γιατί πολλές φορές γίνονται ατυχήματα επειδή δεν υπάρχουνε
φανάρια στους δρόμους

Πρόστιμα και σεμινάρια

Πεζοδρόμια για όλους τους ανθρώπους φανάρια με ηχο για τυφλούς ράμπες κατάλληλες
για ατομα με αναπηρία
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